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جلسه هفتم:
6161 )تیزهوشان( - بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟	 + -2 3 10 عدد

4( صفر و 1- 3( 3- و 4-	 2( 2- و 3-	 1( 4- و 5-	
6262 A کدام است؟ {x | x }= Î - £ £4 2Z نمودار مجموعه 
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6363  p q p qr r
q r p r q p+ + + + + p صدق می‌کنند. حاصل عبارت r q+ + =1 1 1 p و31 q r+ + = 26 اعداد حقیقی p، q و r در دو رابطه‌ی‌

)IMC( کدام است؟	
503 )4 	803 )3 	806 )2 	1003 )1

6464 کدام‌یک از اعداد زیر از همه کوچک‌تر است؟

 | |- -1 3 )4 	 | |-1 3 )3 	 | |- -1 5 )2 	 | |-1 5  )1

6565 x کدام است؟ = 2 A به ازای | x | | x | | x |= - + - + -3 1 4 3 حاصل عبارت

4 )4 	8 )3 	5 )2 	-3 )1

6666 )آزمون ورودی( ) کدام است؟	 ) ( )- - -2 22 3 3 2 ساده شده عبارت

 2 2 )4 	 -2 3 )3 2( صفر	 	1 )1
6767 نماد ریاضی »فاصله x تا 1-، برابر 4 است« در کدام گزینه به‌درستی نوشته شده است؟

 | x |- =-4 1 )4 	 | x |- =4 1 )3 	 | x |+ =1 4 )2 	 | x |- =1 4  )1
6868 نماد ریاضی »فاصله x تا عدد 3، کمتر از 5 است« کدام است؟

  | x |+ <3 5 )4 	 | x |+ <3 5 )3 	 | x |- <3 5 )2 	 | x |- <3 5  )1
6969 | ، مقدار x برابر است با: x |- =2 1 7 اگر

4( 3- و 4 3( 3 و 4-	 2( 4- و 3-	 1( 4 و 3	
7070 | کدام است؟ x | | x |+ + - =1 3 2 تعداد جواب‌های معادله

3 )4 	2 )3 	1 )2 1( صفر	


